



今天市区天气

多云,有浮尘  
西北风4-5级转3-4级  
6~12℃



明天市区天气

晴转多云  
南风转西北风3-4级  
5~15℃



后天市区天气

晴  
南风转北风3-4级  
4~18℃

# 今天多云 有浮尘

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云,有浮尘,西北风不大。明天全市多云转晴,南风转西北风。后天全市多云间晴,南风转北风。

烟台市气象台27日发布天气预报:

烟台市区,28日白天,多云,有浮尘,西北风4-5级转3-

4级,最低气温6℃,最高气温12℃。

29日,晴转多云,南风转西北风3-4级,5~15℃。

30日,晴,南风转北风3-4级,4~18℃。

烟台各区市,28日白天,多云,有浮尘,西北风,沿海及内陆4-5级转3-4级。最低气

温,沿海6℃,内陆4℃;最高气温,沿海12℃,内陆16℃。

28日夜间到29日白天,多云转晴,南风转西北风,海面6-7级阵风8级转5-6级,沿海及

内陆5-6级阵风7-8级转3-4级,3~19℃。

29日夜间到30日白天,多云间晴,南风转北风,海面5-6

级,沿海及内陆3-4级,4~22℃。

空气污染气象条件预报:  
气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级  
(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:  
二级(不易)。

近日,结合第29个全国中小学生安全教育日,烟台市青少年宫联合交警、消防等部门,共同开展形式多样的安全教育活动,着力提高学生安全防范意识,增强学生自我防护能力,保障学生健康成长。  
YMG全媒体记者 唐克 摄



## 春日尝鲜需谨慎 路边的野菜不能随便采

春天,各类时令野菜陆续上市。云南省市场监督管理局提醒,采摘和食用野菜需谨慎,避免造成食物中毒。

野菜是指生长在山野、没有经过人为栽培的野生可食植物,因天然野生、具有独特风味而受到青睐。部分野菜与有毒植物很相似,只从外

观上难以辨别,容易误采误食中毒。公众自行采摘野菜时要仔细辨识,尽量选取具有典型特征的野菜,切勿采摘不认识、不熟悉的野菜。

在采摘野菜时,避免在化工厂、垃圾填埋场、污水沟等环境可能受到污染的区域采摘。绿化地带的野菜存在农药残留

风险,不宜采摘。如消费者在市面上购买野菜,应到正规超市或菜市场选购来源安全可靠的野菜,并保留购物凭证。

烹饪野菜时要采用正确的烹调方式,对野菜充分清洗,最好进行浸泡、焯水等操作,食材应放置在阴凉处,保持清洁,防止腐败变质。

野菜种类繁多且类别复杂,虽然口感鲜美,但不宜多吃或单一类型大量食用。老人、婴幼儿、孕妇、哺乳期妇女、过敏体质以及消化系统存在疾病的人群尽量不吃或少吃野菜。食用野菜后如有不适,应及时催吐,立即前往医院就诊。  
据新华社

心。此次厨艺争霸赛共招募到来自各酒店的120名员工参与。众多专家评委现场观展,并对菜品进行点评颁奖。

芹菜海参翡翠羹、春景荷塘鱼跃、春笋红烧肉、鲜虾野菜烫面、养生全家福……当日,“春到胶东”美食交流展同步进行。大师们匠心独运,通过春季创新菜品、特色菜、养生饮品等,推介时令蔬菜、时令海鲜、面点,用创新百味点缀餐桌,铸就美食艺术。现场评定了春季美食特金奖。

餐饮供应链展销现场邀请到了国内各大餐饮供应商。百纳食品有限公司带着众多好品亮相现场,上过央视节目的百纳溢福多大饽饽、大对虾头酱,适合走亲访友的百纳溢福多月饼礼盒以及粽子礼盒,吸引了不少观展市民的眼球。现场还有不少海产品企业前来展销,东宇海珍品带来了刺多个大的海参,齐畅冷链食品、威海金佰特厨具在

现场热情地为观展市民介绍……通过春季时令海鲜和时蔬展销、预制菜展销及酒水、餐具、物流等供应链展销,为餐饮企业提供了发展新思路,为市场消费增添新活力。

著名国宴大师惊喜亮相:国宴魅力征服全场

博采众长、兼收并蓄的国宴菜,曾征服过天南海北、国内外贵客的挑剔味蕾。为让大家领略国宴文化魅力,现场特邀著名国宴大师、全国技术能手、钓鱼台国宾馆原行政总厨郝保力带来国宴文化及菜品培训,帮助餐饮从业者了解行业新趋势,提升专业技能。

郝保力从业四十余年,担任钓鱼台国宾馆行政总厨二十多年,不仅在中式烹调领域有很高的造诣,也广泛涉猎世界各地菜肴,博采众长、融会贯通,此次国宴文化及菜品培训可谓将现场气氛推向了高潮。

“国宴经典菜狮子头一般采取六分肥、四分瘦的五花肉,切成正方形的筷子钉,之后在砧板上拿刀斩一下,但是不要斩碎,这样的操作让它有黏性且不散,增加了一些丰富口感……”郝大师在制作过程中耐心讲解注意事项,一道咸鲜嫩滑的狮子头吊足了所有人胃口;清爽简约、“似斋非斋”的吊清汤,也让现场宾客大开眼界;酸滑爽口、品相不俗的国宴乌鱼蛋汤,作为郝大师的拿手绝活,更是俘获了现场宾客的心。

擦亮鲁菜品牌:赋能餐饮产业高质量发展

此次活动既有群英荟萃的厨艺展示,又有“鲜”“创”“传”为特色的美食交流,作为集中宣传展示胶东美食文化、特色餐饮品牌的重要窗口,无疑是一场提振消费信心、打响消费品牌、释放消费潜力的“美食嘉年华”。

烟台市餐饮与住宿行业协会

## 烟台市建设工程 招投标知识竞赛举办

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,烟台市建设工程招投标“技能强企”知识竞赛在烟台城乡建设学校成功举办。本次活动由烟台市住房和城乡建设局主办、烟台市建设工程招投标协会承办,共52家单位报名,156人积极参与。

竞赛采用纸质答卷的方式,围绕招投标相关的现行法律法规、部门规章、行业规范、地方性法规及本省规范性文件,招标、投标文件编制有关内容及要求,全方位考察参赛人员的业务能力,按照参赛人员10%、20%、30%比例确定一、二、三等奖。对参加竞赛成绩突出的单位和个人,由烟台市住房和城乡建设局、烟台市建设工程招投标协会联合进行表扬。

## 洪宾小吃部 被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中,发现市区一家名为洪宾小吃部的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

## 安全生产

# 东宇海参杯“春之味·胶东情”烟台市首届春季美食节圆满落幕

3月26日,东宇海参杯“春之味·胶东情”烟台市首届春季美食节圆满落幕。美食节期间,东宇海参杯2024春季厨艺争霸赛、“春到胶东”美食交流展、“春之味·胶东情”美食节交流晚宴、餐饮供应链展销等板块充分展示了烟台鲁菜之美。

来自各餐饮企业的优秀餐饮大师汇聚一堂,带着众多创新菜品与全新思维,借此平台进行交流切磋,一同提高专业水平、树立行业标杆、领航行业发展。同时,特邀著名国宴大师、全国技术能手、钓鱼台国宾馆原行政总厨、法国“蓝带协会”“法国厨皇会”会员郝保力莅临指导,共同打造了一场可吃、可玩、可逛、可购、可赏的精彩美食节。

打“美食展览+厨艺比拼”组合拳:铸就美食艺术

烟火人间,风味长存。为打造一批尖端厨师队伍,烟台餐饮行业一直以厨师队伍建设为核

会会长、烟台百纳餐饮集团董事长王洪海介绍道:“如今正是好食材上市的季节,渤海湾有很多好的食材,借此平台,动员我们主力餐饮企业参与这次美食节活动,推出一些创新的食材,为广大消费者提供一个琳琅满目的全新消费体验。”

芝罘区商务局局长盛世杰表示:“2024年,我们将积极发挥部门职能,多措并举支持餐饮企业深入挖掘地方特色菜肴内涵,打造芝罘美食名片和放心舒心消费环境,为烟台发展贡献力量。”

烟台市商务局四级调研员张征云表示:“下一步,我们将深入推进餐饮产业绿色发展,大力发挥烟台在食材原料、人才培养、文化底蕴等方面的优势,深化中国鲁菜之都品牌建设,推动餐饮产业链、供应链、创新链、人才链深度融合,强力赋能餐饮产业高质量发展。”